מהו כיוון התנועה?
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מכונית יוצאת ממנוחה. מהירותה גדלה בקצב מתון. לאחר זמן המכונית נעה במהירות קבועה, עד לרגע שבו הנהג מבחין במכשול ובולם. המכונית נעצרת בתוך זמן קצר. בכל מהלך הנסיעה נושרות טיפות צבע במרווחי זמן קצובים. טיפות אלה הותירו עקבות של כתמי צבע על הכביש:

איזו מן הקביעות הבאות מתארת היטב את תנועת המכונית.

1. ייתכן שהמכונית נעה ימינה כשם שיתכן שהיא נעה שמאלה.

2. המכונית נעה ימינה.
3. המכונית נעה שמאלה.
4. אף אחת מן התשובות אינה נכונה.
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התאמת גרפים לסרטים
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בשלושה ניסויים התקבלו שלושה סרטים (1, 2, 3). לפנינו הסרטים. 

תלמידים הציגו תיאור גרפי של כל אחד מן הסרטים. שלושת הגרפים (א, ב, ג) מוצגים לפנינו. 

1. ערכו התאמה בין הגרפים לסרטים. הסבירו.

2. לאיזה גוף יש המהירות הגבוהה ביותר באחד המקטעים שלו (בין שתי נקודות עוקבות)?
3. שלושת הניסויים נערכו במקביל. כל הגופים החלו לנוע באותו רגע. ברגע מסוים שניים מן הגופים נמצאו באותו מרחק מנקודת המוצא. זהו את שני הגופים. 
4. איזה משני הגופים מהיר יותר באותו רגע? כיצד יודעים זאת?
5. מהו המרחק בין גוף ג לגוף ב שתי עשיריות השנייה אחרי היציאה לדרך?
6. מהו המרחק בין גוף ג לגוף ב- 0.4 שניות אחרי היציאה לדרך?
7. איזה גוף עובר את המרחק הקצר ביותר במשך 0.4 השניות הראשונות?
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